
Протокол № 1
заседания Совета по педагогической этике
КГКП «Ясли - сад № 2  отдела образования города Рудного»
Управления образования акимата Костанайской области.
от «1»  февраля  2024 г.

Присутствовало: 8 человек
Приглашенные: 
Заведующая КГКП «Ясли -  сад № 2» - Моргун Н.А
Методист КГКП «Ясли -  сад № 2» - Иконникова О.Н.
         Председатель Совета по педагогической этике – Кусебаева М.А
Секретарь – Шарипова К. Ж
Члены Совета по педагогической этике: Остроухова Нина Валерьевна, Радионова Людмила Леонидовна,  Ткаченко Гульжан Салимжановна, Кусебаева Мира Абдрашевна, Евстегнеева Лилия Анатольевна, Рыбакова Любовь Николаевна, Тарновицкая Мария Васильевна.

Повестка:
1.Об утверждение плана работы на 2024 год.
2.О рассмотрении вопроса о нарушении педагогической этики педагога  КГКП «Ясли-сад №2» отдела образования города Рудного» Управления образования акимата Костанайской области.

1.1  СЛУШАЛИ: Об утверждение плана работы на 2024 год.
ВЫСТУПИЛ:  План  представляет собой рассмотрение, внедрение  общих принципов и норм   педагогической этики, которыми руководствуются педагоги организаций образования.  Знание и соблюдение педагогами положений педагогической этики является одним из  критериев оценки качества их профессиональной деятельности и трудовой дисциплины.
1.2 ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить план работы Совета по Педагогической этики.

Срок – в течение года
Ответственные:
члены совета по педагогической этике
2.1.  СЛУШАЛИ: Кусебаева М.А
2.2.  ВЫСТУПИЛИ: О рассмотрении вопроса о нарушении педагогической этики педагогами  КГКП «Ясли-сад №2» отдела образования города Рудного» Управления образования акимата Костанайской области.
В совет по педагогической этике КГКП «Ясли-сад №2» отдела образования города Рудного» Управления образования акимата Костанайской области поступила заявление от Маратовой А.А в отношении педагога Поповой О.А, о несоблюдении норм педагогической этики в отношении ее ребенка, а именно грубое снятие с ребенка одежды, что повлекло травму ушных мочек.
Радионова Л.Л – данный проступок был совершен 30.01.2024 г при проведении занятия. Мы просмотрели  видео с камер наблюдения, данное грубое отношение к ребенку действительно было совершено. Данным поступком педагог нарушил нормы педагогической этики. 
Кусебаева М.А-педагог нарушил  принцип педагогической этики «Уважение чести и достоинства личности». Педагог уважает честь и достоинство воспитанников, их родителей, людей, которые становятся объектами его профессионального внимания, тактичен в общении с ними. Не допускает применение методов физического, морального и психологического насилия по отношению к участникам образовательного процесса.
[bookmark: _GoBack]2.3.ПОСТАНОВИЛИ: За непрофессиональное поведение по отношению к участникам образовательного процесса педагогу Поповой О.А вынести  дисциплинарное взыскание в виде выговора. Работу воспитателя взять на жесткий контроль. Воспитатель не будет вести воспитательно-образовательный процесс в данной группе. 

За – 7 чел.
Против – нет.
Воздержались – нет.
Принято единогласно.


           Председатель:                               Кусебаева М.А
                  Секретарь:                                     Шарипова К.Ж

