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Ата-аналарға арналған кеңес: «Би билейміз, ән айтамыз»

Музыкалық жетекшісі: Г.Б. Обруч
1. Консультацияның мақсаттары:
• Ата-аналарды мектеп жасына дейінгі балалардың музыкалық дамуының маңыздылығымен таныстыру.

• Үйде музыка және би сабақтарын ұйымдастыру бойынша практикалық кеңестер мен ұсыныстар беріңіз.

• Балалардың музыка мен биге деген қызығушылығын қолдау.

2. Үйде музыкалық дамуды қалай ұйымдастыруға болады:
Музыкалық атмосфераны жасаңыз: 
· Күнделікті өміріңізге әртүрлі музыканы қосыңыз. Бұл халық әуендері, классикалық пьесалар немесе заманауи хиттер болуы мүмкін.

· Бірге ән айту: Балаларды қосыла ән айтуға шақырыңыз. Айтуға оңай қарапайым, тартымды әндерді таңдаңыз. Импровизациядан қорықпаңыз!
Музыкалық аспаптарды қолданыңыз: 
· Балаларға қарапайым музыкалық аспаптарды (барабандар, маракалар, ксилофондар) алуға мүмкіндік беріңіз. Бұл ырғақ сезімін және музыкалық құлақты дамытуға көмектеседі.

· • Бірге билеңіз: билеуге уақыт бөліңіз. Сіз бейне оқулықтарды пайдалана аласыз немесе сүйікті музыкаңызға билей аласыз. Ең бастысы - процестен ләззат алу!
· 

3. Музыканы дамытуға арналған ойындар мен жаттығулар:

Музыкалық ойындар: 
· Музыкалық креслоларды немесе мұздату ойнаңыз, мұнда музыка ойнай бастағанда, ол тоқтаған кезде балалар бір қалыпта қатып қалуы керек. Бұл зейін мен реакцияны дамытады.
Импровизация:  Балаларды өз әуендерін немесе билерін жасауға шақырыңыз. Бұл аспапта әуенді «жазу» немесе би қимылдарын жасау болуы мүмкін.

• Ритм ойындары: ырғақты жасау үшін шапалақтауды, түртуді немесе кез келген қолжетімді нысандарды пайдаланыңыз. Балалардан сізден кейін қайталауды сұраңыз.


4. Музыканы таңдау бойынша ұсыныстар:

• Балаңыздың жасына және қызығушылықтарына сәйкес келетін музыканы таңдаңыз. Бұл балалар әндері, классикалық музыка, халық әуендері болуы мүмкін.

• Ән мәтініне назар аударыңыз: олар балаға жағымды, қарапайым және түсінікті болуы керек.

• Балаңыздың музыкалық ой-өрісін кеңейту үшін әртүрлі жанрлар мен стильдерді қосыңыз.

5. Қорытынды: Балалардың музыкалық дамуы олардың жан-жақты дамуына ықпал ететін қызықты және маңызды процесс. Сіздің қолдауыңыз бен осы үдеріске қатысуыңыз балаңыздың музыкалық қабілетін дамытып қана қоймай, өзіне деген сенімділікті арттыруға, өмірден ләззат алуды үйренуге және басқалармен ортақ тіл табуға көмектеседі.

Ата-аналарға кеңестер:

• Балаңыздың музыкалық өмірінің белсенді қатысушысы болыңыз.

• Шығармашылық пен өзін-өзі көрсету үшін жағымды атмосфераны құру.

• Тәжірибе жасаудан және жаңа нәрселерді сынаудан қорықпаңыз.
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Егер сізде сұрақтар туындаса немесе жетістіктеріңізбен бөліскіңіз келсе, көмек немесе кеңес сұраудан тартынбаңыз!
